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Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Autorka diplomové práce si zvolila zcela aktuální, v evropském prostoru velmi diskutované a nutno přiznat
i zcela zpolitizované téma migrační politiky. Případová studie zaměřená na Švédsko je přitom přirozenou
volbou, neboť imigrační politika tohoto státu byla dlouhou dobu považována za velmi úspěšnou. Cíl práce
byl definován jasně, totiž analýza imigrační politiky Švédska a na ni navázané integrační politiky
a identifikace jejích nejdůležitějších charakteristik. K další specifikaci jí poté napomohlo definování řady
výzkumných otázek.

Jisté slabiny lze poté vidět v nejasně položené volbě metodologického rámce pro analýzu. V práci jsou
přitom kombinovány metody kvantitativní i kvalitativní analýzy. Autorka ji provádí na základě dostupných
pramenů a literatury. Je zřejmé, že se jedná dominantně o dokumenty a statistiky, přičemž jsou využívány
mnohé oficiální švédské internetové zdroje.

Vzhledem k tématu práce absentuje standardní teoretická východiska, ty jsou suplována představením
migrační evropské politiky v kontextu imigrační politiky Švédska. Struktura práce byla zvolena logicky,
jednotlivé části na sebe navazují. Vlastní případová studie je zpracována s důrazem na analýzu značného
množství informací a s poměrně úspěšným pokusem o interpretaci.

V práci je přitom odkazováno v souladu s pravidly. Seznam zdrojů je pro diplomovou práci plně
dostačující. Handicap nevyužití zdrojů ve švédském jazyce byl bohatě suplován skutečností, že relevantní
zdroje existují v angličtině (přestože samozřejmě autorka nebyla schopna podchytit případnou diskusi
o daném fenoménu uvnitř Švédska, to však nebylo vlastním cílem práce).

Lze zejména konstatovat, že autorka ve své diplomové práci prokázala schopnost třídění a analýzy
značného množství získaných informací a byla schopna hodnocení. Za určitou slabinu lze považovat ne
zcela jasný metodologický přístup. Práci proto doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení velmi dobře –
výborně (v závislosti na průběhu obhajoby).

Otázky k obhajobě:

1) Lze považovat imigrační a integrační politiku Švédska za úspěšnou a proč ano/ne?

2) Jaké charakteristiky švédské imigrační a integrační politiky jsou v práci identifikovány?



Závěr: Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.
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